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Ваш бизнес пострадал? Получите субсидию от государства! 

ФНС России разъяснила порядок получения безвозмездной финансовой помощи в виде субсидий. 

Организации малого и среднего бизнеса и индивидуальные предприниматели (далее - ИП) из наиболее 

пострадавших отраслей экономики в мае и июне смогут получить безвозмездную финансовую помощь по 12 

130 рублей (минимальный размер оплаты труда) на каждого сотрудника. Малый и средний бизнес получит 

субсидии в полном объеме, даже если сотрудники таких предприятий были переведены на полставки. Это 

означает, что на каждого сотрудника, переведенного на полставки или ⅔ ставки из-за вынужденного простоя, 

предприятие все равно получит по 12 130 руб. А индивидуальные предприниматели без сотрудников могут 

получить выплаты для себя. 

Претенденты на субсидии должны соответствовать критериям: 

состоять в реестре субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП) по состоянию на 1 

марта; 

указанный в ЕГРЮЛ основной код вида экономической деятельности (ОКВЭД) должен быть 

включен в определенный правительством перечень наиболее пострадавших отраслей; 

не находиться в процессе ликвидации, реорганизации или банкротства; 

не иметь недоимки по налогам и страховым взносам больше 3 тыс рублей (без учета пени и штрафов) 

по состоянию на 1 марта; 

не увольнять более 10% сотрудников — численность персонала в месяце, за который выдана 

субсидия, должно составлять не менее 90% от этого показателя в марте. 

Субсидия рассчитывается просто: число штатных работников умножается на размер МРОТ (12 130 

рублей). Для ИП субсидия выплачивается на каждого наемного работника плюс самого предпринимателя. 

Если у ИП нет наемных работников, он получит субсидию на себя в размере 12 130 руб. за каждый месяц. 

Для получения субсидии за апрель 2020 г. получатель субсидии направляет заявление в налоговый 

орган в период с 1 мая до 1 июня 2020 г., для получения субсидии за май 2020 г. - с 1 июня до 1 июля 2020 

года. Заявление может быть представлено в налоговый орган в электронной форме по 

телекоммуникационным каналам связи или через личный кабинет налогоплательщика – юридического лица 

(личный кабинет налогоплательщика-индивидуального предпринимателя) или направлено в виде почтового 

отправления. Получить более подробную информацию о предоставлении субсидий можно на главной 

странице официального сайта ФНС в разделе «Ваш бизнес пострадал? Получите субсидию от государства!»  

 


